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ALGEBRA y ALGEBILA II - PARCIAL 1 (05/10/2005)

(1) En el siguiente cjercicio marcar claramente las respueslas en esla hoja. No cs necesario justificar lo marcado,

1 1 0 0 i Lk @
Sean A = 2 0 241 0 |yB=] 1 2 b
=1 1 1 3 2 1 ¢
(a) l.a matriz reducida por filas equivalente a A es
100 22 1 00 0 1 00 —{-’5—%—(‘]:’
@lo1 o 2y |, @)oo 10 B+5i|, @) 010 i
00 1 FH-—5i 0.0 1 -5 00 1 &-3&i
(b) ;Cual de las siguientes matrices es equivalente por filas a B?
1 0 a+b 1 0 a—2b 10 2a -
(1) 0 1 b—a , (1) [ 01 b—a v () | 01 b—a
0 0 c—3a+b 0 0 c—3a+b 0 0 c—3a+b

(c) Indique cudles de las siguientes afirmaciones es correcla.
¢ (i) Si A es la‘matriz ampliada de un sistema de 3 ecuaciones y 3 incognitas entonces el sistema ticne
.. Unica golucién. .
ii)'Si A es la malriz de un sistema homogéneo de 3 ccuaciones y 4 incognitas enlonces el sistema liene
‘infinitas soluciones.
(iii) Si B es la matriz ampliada de un sistema de 3 ecuaciones y 2 incégnitas y ademads ¢ — 3a +6 =0,
entonces el sistema no liena soluciones.
(iv) Si B es la matriz ampliada de un sistema de 3 ecuaciones y 2 incégnitas y ademds ¢ —3a+b =0,
enlonces el sistema tiene nica solucion.
(v) Si B es la matriz de un sistema homogéneo de 3 ecuaciones y 3 incdgnilas y ademdsc—3a+b=0,
entonces el sistema tiene tinica solucion.
(vi) Si B es la malriz de un sistema homogéneo de 3 ecuaciones y 3 incognitas y ademds ¢ —3a+ b=0,
entonces el sistema tiene infinitas soluciones. :

(2) Sean Il y Tl los planos
Mo = {(=,y,2) : (z,y,2) =1(0,—2,-1) +s(2,2,0) + (1, 1,-1)}, M = {(z,y,2) : 4z + 6y — 2z = 3].
(a) Dar la ecuacién general de Ilg y la ecuacién paramétrica de II;.
(b) Dar la ecuacién general de un plano ITz que sea paralelo a TI; y que pase por el origen (0,0,0).

(c) Dar las ecuaciones paramétricas de las rectas Ry = [Io NIl; y A2 = Mo N1l,.
(d) Calcule la distancia entre T1; y IT; y la distancia entre R y Ra.

(3) Decidir si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas. Justificar sus respuestas.
(a) Si A es una malriz2x 1y B es 1x 2entonces AB no es inversible.
(b) Si A y B son matrices n X n inversibles entonces A + B es inversible.
(c) La siguiente matriz es inversible.

T 2 '3 -« 100
2 3 4 - 101
A=| 3 4 5 - 102
100 101 102 --- 199

(d) Si una matriz 3 x 3 tiene todos los elementos de la diagonal principal iguales a cero, entonces el determinante
de dicha matriz es cero.



